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Resource® Soup 
Gemüsecreme Cup 4 x 200 ml

*/200ml

Soup

 Dieetvoeding bij ondervoeding of risico op ondervoeding. Belangrijk bericht: Gebruiken onder medisch toezicht. Kan als enige voedingsbron gebruikt worden. Geschikt voor volwassenen en kinderen vanaf 3 jaar. Gebruik en 
bewaaradvies: Bij voorkeur warm serveren: verwijder de aluminium deksel en verwarm in de magnetron of in een steelpan op een zacht vuurtje zonder het te laten koken. Eenmaal geopend, alle ongebruikte restjes weggooien. Niet opnieuw 
opwarmen. Ongeopend, op een koele en droge plaats bewaren. Aanbevolen dosering: Als bijvoeding 1-3 eenheden per dag of volg de medische aanbeveling indien gebruikt als enige voedingsbron. Ingrediënten: Water, groenten 
(gereconstitueerd 40,6% - tomaten 8,6%, prei 7,3%, pompoen 7,3%, wortelen 5,3%, selderij 4,7%, ui 4,7%, aardappelen 2,7%), glucosestroop, melkeiwitten, koolzaadolie, erwteneiwitten, zetmeel, mineralen (kaliumchloride, magnesiumoxide, 
ijzersulfaat, zinksulfaat, mangaansulfaat, kopersulfaat, natrium�uoride, kaliumjodide, natriumselenaat, chroomchloride, natriummolybdaat), gistextract,  emulgator (E471), zout, vitamines (C, E, niacine, pantotheenzuur, B6, B1, A, B2, D, K, foliumzuur, 
B12, biotine), aroma's (bevat melk). UHT Gesteriliseerd. Verpakt onder beschermende atmosfeer. Glutenvrij .

BENL

 Pour les besoins nutritionnels en cas de dénutrition ou risque de dénutrition. Avis importants: Utiliser sous contrôle médical. Peut être utilisé comme seule source de nutrition. Convient aux adultes et aux enfants à partir de 3 ans. Utilisation 
et conservation: A consommer de préférence chaud: retirer l'opercule en aluminium puis chau�er sans laisser bouillir au micro-ondes ou dans une casserole à feu doux. Jeter tout produit ouvert non consommé. Ne pas chau�er à nouveau. Fermé, 
a conserver dans un endroit frais et sec. Dosage recommandé: 1 à 3 unités par jour en complément de l'alimentation ou selon prescription médicale si utilisé comme nutrition exclusive. Ingrédients: Eau, légumes (reconstitués 40,6% - tomates 
8,6%, poireau 7,3%, potiron 7,3%, carotte 5,3%, céleri 4,7%, oignon 4,7%, pommes de terre 2,7%), sirop de glucose, protéines de lait, huile de colza, protéines de pois, amidon, minéraux (chlorure de potassium, oxyde de magnésium, sulfate de fer, 
sulfate de zinc, sulfate de manganèse, sulfate de cuivre, �uorure de sodium, iodure de potassium, sélénate de sodium, chlorure de chrome, molybdate de sodium), extrait de levure, émulsi�ant (E471), sel, vitamines (C, E, niacine, acide 
pantothénique, B6, B1, A, B2, D, K, acide folique, B12, biotine), arômes (contient du lait). Stérilisé UHT. Conditionné sous atmosphère protectrice. Sans gluten.
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GROENTENCRÈME
CRÈME DE LÉGUMES
GEMÜSECREME
GRÖNSAKSSOPPA/
GRØNTSAGSSUPPE/GRØNNSAKSSUPPE
KASVISKEITTO  

Soup

4 x 200 ml 
(800 ml)

ACBL 181-3
43634301
TD507760

PZN 05747531

GROENTENCRÈME / CRÈME DE LÉGUMES
GEMÜSECREME / GRÖNSAKSSOPPA/
GRØNTSAGSSUPPE/GRØNNSAKSSUPPE
KASVISKEITTO  

 Tarkoitettu vajaaravittujen tai vajaaravitsemuksen riskissä olevien potilaiden ruokavaliohoitoon. Sopii myös Crohnin tauti -potilaille. Tärkeää: Käytetään lääkärin tai 
ravitsemusterapeutin ohjauksessa. Voidaan käyttää ainoana ravinnonlähteenä. Sopii ainoastaan aikuisille ja lapsille 3 vuoden iästä alkaen. Ei suonensisäiseen käyttöön. Suun kautta 
annettavaksi tai letkuruokintaan. Käyttö ja säilytys: Tarjoile mieluiten lämmitettynä: Ota alumiinifolio pois ja lämmitä varovasti (älä anna kiehua) mikroaaltouunissa tai kattilassa liedellä. 
Kaada käyttämättä jäänyt annos pois avaamisen jälkeen. Älä kuumenna uudestaan. Avaamaton pakkaus säilytetään viileässä ja kuivassa. Suositeltava annos: 1-3 annospakkausta 
päivässä ravinnon lisänä tai ainoana ravintona lääkärin tai ravitsemusterapeutin ohjeiden mukaan. Ainekset: Vesi, kasvistiiviste (40,6 % ennastettuna - tomaatti 8,6%, purjosipuli 7,3%, 
kurpitsa 7,3%, porkkana 5,3%, selleri 4,7%, sipuli 4,7%, peruna 2,7%), glukoosisiirappi, maitoproteiini, rapsiöljy, herneproteiini, tärkkelys, kivennäisaineet (kaliumkloridi, magnesiumoksidi, 
rautasulfaatti, sinkkisulfaatti, mangaanisulfaatti, kuparisulfaatti, natrium�uoridi, kaliumjodidi, natriumselenaatti, kromikloridi, natriummolybdaatti), hiivauute, emulgointiaine (E471), suola, 
vitamiinit (C, E, niasiini, pantoteenihappo, B6, B1, A, B2, D, K, foolihappo, B12, biotiini), aromit (sisältää maitoa).   UHT-käsitelty. Pakattu suojakaasuun. Gluteeniton.

FI

 Zur diätetischen Behandlung bei fehlender oder eingeschränkter Fähigkeit zur ausreichenden normalen Ernährung und/ oder bei drohender oder bestehender Mangelernährung. Wichtige Hinweise: Unter ärztlicher Aufsicht 
verwenden. Zur ausschließlichen Ernährung geeignet. Geeignet für Erwachsene und Kinder ab 3 Jahren. Anwendung und Lagerung: Schmeckt erwärmt am besten. Schonende Erwärmung im Topf. Nicht kochen. Bei Erhitzen in der Mikrowelle 
vorher Aluminiumdeckelfolie entfernen. Evt. Rest verwerfen. Nicht wieder aufwärmen. Ungeö�net: kühl und trocken lagern. Dosierung: Zur ergänzenden Ernährung: 1-3 Portionen/ Tag. Zur ausschließlichen Ernährung: Empfehlung des Arztes 
beachten. Zutaten: Wasser,  Gemüse (rekonstituiert 40.6%: Tomate 8.6%, Lauch 7.3%, Kürbis 7.3%, Karotte 5.3%, Sellerie 4.7%, Zwiebel 4.7%, Karto�el 2.7%), Glukosesirup, Milcheiweiß, Rapsöl, Erbseneiweiß, Stärke, Mineralsto�e (Kaliumchlorid, 
Magnesiumoxid, Eisensulfat, Zinksulfat, Mangansulfat, Kupfersulfat, Natrium�uorid, Kaliumiodid, Natriumselenat, Chromchlorid, Natriummolybdat), Hefeextrakt, Emulgator (E471), Salz, Vitamine (C, E, Niacin, Pantothensäure, B6, A, B1, B2, D, K, Fol-, 
säure, B12, Biotin), Aroma (enthält Milch). UHT-sterilisiert. Unter Schutzatmosphäre verpackt. Glutenfrei.

DEAT

 För kostbehandling av malnutrition /underernæring eller för patienter i risk/risiko för malnutrition/underernæring. Även lämplig vid Crohns sjukdom. Viktigt/Vigtigt: Används på inrådan av läkare eller dietist/Anvendes under 
lægeligt tilsyn/legetilsyn. Lämplig som enda näringskälla/ Kan anvendes som eneste kilde til ernæring. Endast lämplig för vuxna och barn från 3 år/Kun egnet til voksne og børn/barn fra 3 år. Ej för parenteralt bruk/ Ikke til parenteral brug. För oralt 
bruk eller som sondnäring/Indtages oralt eller som sondeernæring. Bruksanvisning och förvaring/Brugsanvisning og opbevaring: Servera med fördel/fordel värmd/opvarmet: Ta bort aluminiumfolien och värm/varm försiktigt (låt ej koka/må 
ikke koge) i mikrovågsugn/mikroovn eller på spisen/komfuret/komfyren i en gryde. Efter att förpackningen öppnats/er åbnet bör oanvänd/uanvendt/ubrukt produkt kastas/smides ud. Återuppvärm ej/Må ikke genopvarmes. Oöppnad förpackning 
förvaras svalt och torrt/ Uåbnede bægre/beger opbevares køligt og tørt. Rekommenderat intag/ Anbefalet indtag: 1-3 portionsförpackningar per dag som kosttillägg/supplement eller enligt /ifølge ordination/foreskrving från/fra läkare/læge 
om/hvis produkten används som enda/eneste näringskälla/kilde til ernæring. Ingredienser: Vatten/vand, grönsaks/grøntsagskoncentrat (40,6% efter tillberedning - tomat 8,6%, purjolök/porre/purre 7,3%, pumpa/græskar 7,3%,  
morot/gulerødder 5,3%, selleri 4,7%, lök/løg 4,7%, potatis/karto�er/poteter 2,7%), glukossirap/-sirup, mjölkprotein/ mælkeprotein, rapsolja/olie, ärt-/ærteprotein, stärkelse/stivelse, mineraler (kaliumklorid, magnesiumoxid, järn/-jernsulfat, 
zinksulfat, mangansulfat, koppar-/kobbersulfat, natrium�uorid, kaliumjodid, natriumselenat, kromklorid, natriummolybdat), jästextrakt/gærekstrakt, emulgeringsmedel/emulgator (E 471), salt, vitaminer (C, E, niacin, pantotensyra, B6, B1, A, B2, D, 
K, folsyra/folsyre, B12, biotin), aromer (innehåller/indeholder mjölk). UHT-steriliserad/UHT-behandlet. Förpackat i en skyddande atmosfär/ Pakket i beskyttende atmosfære. Glutenfri.

SEDKNO

Contenu en eau
Watergehalte
Wassergehalt

Vattenhalt
Vand

Vesipitoisuus :
75g / 100ml

Osmolarité
Osmolariteit
Osmolarität
Osmolaritet

Osmolariteetti :
480 mOsm/l

TE = Tocophérol-Equivalent
 Tocoferolequivalent
 Tocopheroläquivalent
 Tokoferolekvivalent
 Tokoferoliekvivalentti
NE = Niacine-Equivalent
 Niacinäquivalent
 Niacinekvivalent
 Niasiiniekvivalentti

A consommer de préférence avant le / N° de lot :
Ten minste houdbaar tot / Partij :
Mindestens haltbar bis / Lot-Nr.:
Bäst före - Mindst holdbar til - Best før / Lotnummer:
Parasta ennen / Eränumero.:

Aliment diététique destiné à des �ns médicales spéciales - Nutritionnellement complet / Dieetvoeding voor medisch gebruik - Volledige voeding. 
Diätetisches Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke (Bilanzierte Diät) - Zur ausschließlichen Ernährung geeignet / Näringsmässigt 
komplett livsmedel för speciella medicinska ändamål / Ernæringsmæssig fuldgyldig fødevare til særlige medicinske formål/Fullverdig næringsmiddel 
til spesielle medisinske formål / Ravitsemuksellisesti täysipainoinen kliininen ravintovalmiste

® Reg. Trademark of Société 
des Produits Nestlé S.A.

Fabriqué en France / Geproduceerd in Frankrijk / Hergestellt 
in Frankreich / Tillverkad i Frankrike / Produceret i Frankrig /

Produsert i Frankrike / Valmistettu Ranskassa

300 kcal* (1,5 kcal/ml)

14 g* Protéines / Eiwitten / Eiweiss /
Protein / Proteiinia

met groenten / avec légumes / mit Gemüse /
   med grönsaker/grøntsager/grønnsaker
        kasviksia  

Energie / Brennwert / Energi / Energia 
Matières grasses / Vetten / Fett / Fedt / Rasva (30%kcal) 
dont / waarvan / davon / varav / heraf / hvorav / josta : 
 - acides gras saturés / verzadigde vetzuren /
  gesättigte Fettsäuren / mättade fettsyror / mættede fedtsyrer / tyydyttyneet rasvat
 - acides gras mono-insaturés / enkelvoudig onverzadigde vetzuren /
  einfach ungesättigte Fettsäuren / enkelomättade fettsyror / enkeltumættede fedtsyrer / kertatyydyttymättömät rasvat
 - acides gras polyinsaturés / meervoudig onverzadigde vetzuren /
  mehrfach ungesättigte Fettsäuren / �eromättade fettsyror / �erumættede fedtsyrer / monityydyttymättömät rasvat 
Glucides / Koolhydraten / Kohlenhydrate / Kolhydrat / Karbohydrat / Kulhydrat / Hiilihydraatit (52% kcal) 
dont / waarvan / davon / varav / heraf / hvorav / joista : 
  - sucres / suikers / Zucker / sockerarter/sukkerarter / sokerit 
       - Lactose / laktos / laktose / laktoosi 
Fibres alimentaires / Vezels / Ballaststoffe / Fiber/Kost�ber / Ravintokuitu (0% kcal)
Protéines / Eiwitten / Eiweiß / Protein / Proteiini (18% kcal) 
Sel/Zout/Salz/Salt/Suola (=Na(g)x2,5)

VITAMINES / VITAMINEN / VITAMINE / 
VITAMINER / VITAMIINIT
A
D
K
C
B1
B2
B6
Niacine / Niacin / Niasiini
Acide folique / Foliumzuur / Folsäure / 
Folsyra / Folsyre / Foolihappo
B12
Acide pantothénique / Pantotheenzuur /
Pantothensäure / Pantotensyra /
Pantotensyre / Pantoteenihappo
Biotine / Biotin / Biotiini
E

MINERAUX / MINERALEN / MINERALSTOFFE / 
MINERALER / KIVENNÄISAINEET
Sodium / Natrium
Chlorure / Chloride / Chlorid / Klorid / Kloridi
Potassium / Kalium
Calcium / Kalcium / Kalsium 
Phosphore / Fosfor / Phosphor / Fosfori
Magnésium / Magnesium
Fer / IJzer / Eisen / Järn / Jern / Rauta
Zinc / Zink / Sinkki
Cuivre / Koper / Kupfer / Koppar / Kobber / Kupari
Iode / Jodium / Jod / Jodi
Sélénium / Selenium / Selen / Seleeni
Manganèse / Mangaan / Mangan / Mangaani
Chrome / Chroom / Chrom / Krom / Kromi
Molybdène / Molybdeen / Molybdän /
Molybden / Molybdæn / Molybdeeni
Fluor / Fluoride / Fluorid / Fluoridi

          Nestlé Nederland b.v. - Vestiging Oosterhout, Hoevestein 36G - NL-4903 SC Oosterhout - Tel: 0800-637 85 34.           SA Nestlé Belgilux NV - Rue de Birminghamstraat 221 - Bruxelles 
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Soup

 Dieetvoeding bij ondervoeding of risico op ondervoeding. Belangrijk bericht: Gebruiken onder medisch toezicht. Kan als enige voedingsbron gebruikt worden. Geschikt voor volwassenen en kinderen vanaf 3 jaar. Gebruik en 
bewaaradvies: Bij voorkeur warm serveren: verwijder de aluminium deksel en verwarm in de magnetron of in een steelpan op een zacht vuurtje zonder het te laten koken. Eenmaal geopend, alle ongebruikte restjes weggooien. Niet opnieuw 
opwarmen. Ongeopend, op een koele en droge plaats bewaren. Aanbevolen dosering: Als bijvoeding 1-3 eenheden per dag of volg de medische aanbeveling indien gebruikt als enige voedingsbron. Ingrediënten: Water, groenten 
(gereconstitueerd 40,6% - tomaten 8,6%, prei 7,3%, pompoen 7,3%, wortelen 5,3%, selderij 4,7%, ui 4,7%, aardappelen 2,7%), glucosestroop, melkeiwitten, koolzaadolie, erwteneiwitten, zetmeel, mineralen (kaliumchloride, magnesiumoxide, 
ijzersulfaat, zinksulfaat, mangaansulfaat, kopersulfaat, natrium�uoride, kaliumjodide, natriumselenaat, chroomchloride, natriummolybdaat), gistextract,  emulgator (E471), zout, vitamines (C, E, niacine, pantotheenzuur, B6, B1, A, B2, D, K, foliumzuur, 
B12, biotine), aroma's (bevat melk). UHT Gesteriliseerd. Verpakt onder beschermende atmosfeer. Glutenvrij .
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 Pour les besoins nutritionnels en cas de dénutrition ou risque de dénutrition. Avis importants: Utiliser sous contrôle médical. Peut être utilisé comme seule source de nutrition. Convient aux adultes et aux enfants à partir de 3 ans. Utilisation 
et conservation: A consommer de préférence chaud: retirer l'opercule en aluminium puis chau�er sans laisser bouillir au micro-ondes ou dans une casserole à feu doux. Jeter tout produit ouvert non consommé. Ne pas chau�er à nouveau. Fermé, 
a conserver dans un endroit frais et sec. Dosage recommandé: 1 à 3 unités par jour en complément de l'alimentation ou selon prescription médicale si utilisé comme nutrition exclusive. Ingrédients: Eau, légumes (reconstitués 40,6% - tomates 
8,6%, poireau 7,3%, potiron 7,3%, carotte 5,3%, céleri 4,7%, oignon 4,7%, pommes de terre 2,7%), sirop de glucose, protéines de lait, huile de colza, protéines de pois, amidon, minéraux (chlorure de potassium, oxyde de magnésium, sulfate de fer, 
sulfate de zinc, sulfate de manganèse, sulfate de cuivre, �uorure de sodium, iodure de potassium, sélénate de sodium, chlorure de chrome, molybdate de sodium), extrait de levure, émulsi�ant (E471), sel, vitamines (C, E, niacine, acide 
pantothénique, B6, B1, A, B2, D, K, acide folique, B12, biotine), arômes (contient du lait). Stérilisé UHT. Conditionné sous atmosphère protectrice. Sans gluten.
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Magnesiumoxid, Eisensulfat, Zinksulfat, Mangansulfat, Kupfersulfat, Natrium�uorid, Kaliumiodid, Natriumselenat, Chromchlorid, Natriummolybdat), Hefeextrakt, Emulgator (E471), Salz, Vitamine (C, E, Niacin, Pantothensäure, B6, A, B1, B2, D, K, Fol-, 
säure, B12, Biotin), Aroma (enthält Milch). UHT-sterilisiert. Unter Schutzatmosphäre verpackt. Glutenfrei.

DE AT

 För kostbehandling av malnutrition /underernæring eller för patienter i risk/risiko för malnutrition/underernæring. Även lämplig vid Crohns sjukdom. Viktigt/Vigtigt: Används på inrådan av läkare eller dietist/Anvendes under 
lægeligt tilsyn/legetilsyn. Lämplig som enda näringskälla/ Kan anvendes som eneste kilde til ernæring. Endast lämplig för vuxna och barn från 3 år/Kun egnet til voksne og børn/barn fra 3 år. Ej för parenteralt bruk/ Ikke til parenteral brug. För oralt 
bruk eller som sondnäring/Indtages oralt eller som sondeernæring. Bruksanvisning och förvaring/Brugsanvisning og opbevaring: Servera med fördel/fordel värmd/opvarmet: Ta bort aluminiumfolien och värm/varm försiktigt (låt ej koka/må 
ikke koge) i mikrovågsugn/mikroovn eller på spisen/komfuret/komfyren i en gryde. Efter att förpackningen öppnats/er åbnet bör oanvänd/uanvendt/ubrukt produkt kastas/smides ud. Återuppvärm ej/Må ikke genopvarmes. Oöppnad förpackning 
förvaras svalt och torrt/ Uåbnede bægre/beger opbevares køligt og tørt. Rekommenderat intag/ Anbefalet indtag: 1-3 portionsförpackningar per dag som kosttillägg/supplement eller enligt /ifølge ordination/foreskrving från/fra läkare/læge 
om/hvis produkten används som enda/eneste näringskälla/kilde til ernæring. Ingredienser: Vatten/vand, grönsaks/grøntsagskoncentrat (40,6% efter tillberedning - tomat 8,6%, purjolök/porre/purre 7,3%, pumpa/græskar 7,3%,  
morot/gulerødder 5,3%, selleri 4,7%, lök/løg 4,7%, potatis/karto�er/poteter 2,7%), glukossirap/-sirup, mjölkprotein/ mælkeprotein, rapsolja/olie, ärt-/ærteprotein, stärkelse/stivelse, mineraler (kaliumklorid, magnesiumoxid, järn/-jernsulfat, 
zinksulfat, mangansulfat, koppar-/kobbersulfat, natrium�uorid, kaliumjodid, natriumselenat, kromklorid, natriummolybdat), jästextrakt/gærekstrakt, emulgeringsmedel/emulgator (E 471), salt, vitaminer (C, E, niacin, pantotensyra, B6, B1, A, B2, D, 
K, folsyra/folsyre, B12, biotin), aromer (innehåller/indeholder mjölk). UHT-steriliserad/UHT-behandlet. Förpackat i en skyddande atmosfär/ Pakket i beskyttende atmosfære. Glutenfri.

SE DK NO

Contenu en eau
Watergehalte
Wassergehalt

Vattenhalt
Vand

Vesipitoisuus :
75g / 100ml

Osmolarité
Osmolariteit
Osmolarität
Osmolaritet

Osmolariteetti :
480 mOsm/l

TE = Tocophérol-Equivalent
 Tocoferolequivalent
 Tocopheroläquivalent
 Tokoferolekvivalent
 Tokoferoliekvivalentti
NE = Niacine-Equivalent
 Niacinäquivalent
 Niacinekvivalent
 Niasiiniekvivalentti

A consommer de préférence avant le / N° de lot :
Ten minste houdbaar tot / Partij :
Mindestens haltbar bis / Lot-Nr.:
Bäst före - Mindst holdbar til - Best før / Lotnummer:
Parasta ennen / Eränumero.:

Aliment diététique destiné à des �ns médicales spéciales - Nutritionnellement complet / Dieetvoeding voor medisch gebruik - Volledige voeding. 
Diätetisches Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke (Bilanzierte Diät) - Zur ausschließlichen Ernährung geeignet / Näringsmässigt 
komplett livsmedel för speciella medicinska ändamål / Ernæringsmæssig fuldgyldig fødevare til særlige medicinske formål/Fullverdig næringsmiddel 
til spesielle medisinske formål / Ravitsemuksellisesti täysipainoinen kliininen ravintovalmiste

® Reg. Trademark of Société 
des Produits Nestlé S.A.

Fabriqué en France / Geproduceerd in Frankrijk / Hergestellt 
in Frankreich / Tillverkad i Frankrike / Produceret i Frankrig /

Produsert i Frankrike / Valmistettu Ranskassa

300 kcal* (1,5 kcal/ml)

14 g* Protéines / Eiwitten / Eiweiss /
Protein / Proteiinia

met groenten / avec légumes / mit Gemüse /
   med grönsaker/grøntsager/grønnsaker
        kasviksia  

Energie / Brennwert / Energi / Energia 
Matières grasses / Vetten / Fett / Fedt / Rasva (30%kcal) 
dont / waarvan / davon / varav / heraf / hvorav / josta : 
 - acides gras saturés / verzadigde vetzuren /
  gesättigte Fettsäuren / mättade fettsyror / mættede fedtsyrer / tyydyttyneet rasvat
 - acides gras mono-insaturés / enkelvoudig onverzadigde vetzuren /
  einfach ungesättigte Fettsäuren / enkelomättade fettsyror / enkeltumættede fedtsyrer / kertatyydyttymättömät rasvat
 - acides gras polyinsaturés / meervoudig onverzadigde vetzuren /
  mehrfach ungesättigte Fettsäuren / �eromättade fettsyror / �erumættede fedtsyrer / monityydyttymättömät rasvat 
Glucides / Koolhydraten / Kohlenhydrate / Kolhydrat / Karbohydrat / Kulhydrat / Hiilihydraatit (52% kcal) 
dont / waarvan / davon / varav / heraf / hvorav / joista : 
  - sucres / suikers / Zucker / sockerarter/sukkerarter / sokerit 
       - Lactose / laktos / laktose / laktoosi 
Fibres alimentaires / Vezels / Ballaststoffe / Fiber/Kost�ber / Ravintokuitu (0% kcal)
Protéines / Eiwitten / Eiweiß / Protein / Proteiini (18% kcal) 
Sel/Zout/Salz/Salt/Suola (=Na(g)x2,5)

VITAMINES / VITAMINEN / VITAMINE / 
VITAMINER / VITAMIINIT
A
D
K
C
B1
B2
B6
Niacine / Niacin / Niasiini
Acide folique / Foliumzuur / Folsäure / 
Folsyra / Folsyre / Foolihappo
B12
Acide pantothénique / Pantotheenzuur /
Pantothensäure / Pantotensyra /
Pantotensyre / Pantoteenihappo
Biotine / Biotin / Biotiini
E

MINERAUX / MINERALEN / MINERALSTOFFE / 
MINERALER / KIVENNÄISAINEET
Sodium / Natrium
Chlorure / Chloride / Chlorid / Klorid / Kloridi
Potassium / Kalium
Calcium / Kalcium / Kalsium 
Phosphore / Fosfor / Phosphor / Fosfori
Magnésium / Magnesium
Fer / IJzer / Eisen / Järn / Jern / Rauta
Zinc / Zink / Sinkki
Cuivre / Koper / Kupfer / Koppar / Kobber / Kupari
Iode / Jodium / Jod / Jodi
Sélénium / Selenium / Selen / Seleeni
Manganèse / Mangaan / Mangan / Mangaani
Chrome / Chroom / Chrom / Krom / Kromi
Molybdène / Molybdeen / Molybdän /
Molybden / Molybdæn / Molybdeeni
Fluor / Fluoride / Fluorid / Fluoridi

          Nestlé Nederland b.v. - Vestiging Oosterhout, Hoevestein 36G - NL-4903 SC Oosterhout - Tel: 0800-637 85 34.           SA Nestlé Belgilux NV - Rue de Birminghamstraat 221 - Bruxelles 
BE-1070 Brussel.              Nestlé Health Science (Deutschland) GmbH - D-60523 Frankfurt.             Nestlé Österreich GmbH - Nestlé Health Science - Am Euro Platz 2 - A-1120 Wien.            Nestlé 
Sverige AB - Nestlé Health Science - SE-250 07 - Helsingborg - Kundservice: 020-78 00 20.               Nestlé Danmark A/S - Nestlé Health Science - DK–2300 København S - Tlf. 3546 0167.              A/S 
Nestlé Norge - Nestlé Health Science - NO-0214 Oslo - Tlf. 67817400.            Suomen Nestlé Oy - Nestlé Health Science - PL 50, FI-02151 Espoo - Puh/Tel.: 010-395 11.
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